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CONCURSUL DE LECTURĂ 
„BINGO PENTRU CARTE” (2025)

Ludmila OLEINIC, 
șef serviciu, Secția managementul resurselor informaționale, 

BM „B.P. Hasdeu”

Cea de-a II-a ediție a Concursului de lectură „Bingo pentru 
carte” (2025), organizată de Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu”, 
a transformat lectura într-o experiență captivantă și plină de satis-
facții pentru întreaga comunitate. Lansată în luna aprilie și desfă-
șurată pe parcursul a opt luni, ediția a reunit un număr impresio-
nant de 211 de participanți, depășind așteptările organizatorilor și 
confirmând, încă o dată, interesul tot mai mare al copiilor, adoles-
cenților și adulților pentru lectură.

În acest an, participanții au fost împărțiți în două categorii de 
vârstă – „10+” și „18+”, fiecare beneficiind de o fișă de Bingo speci-
ală, conținând provocări adaptate nivelului de lectură și preferin-
țelor specifice. Această abordare diferențiată a creat un spațiu cu 
adevărat incluziv, în care copiii, adolescenții și adulții au descope-
rit împreună bucuria lecturii prin sarcini motivante și accesibile.

Succesul ediției precedente a fost un catalizator puternic: mulți 
dintre copiii și tinerii care au participat anul trecut s-au înscris 
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din nou, iar numărul participanților noi a crescut semnificativ. 
Motivația lor a venit atât din plăcerea de a citi, cât și din dorința 
de a-și testa cunoștințele și creativitatea într-un mod interactiv și 
distractiv.

Fiecare participant a avut de citit minimum 10 cărți pentru a 
obține „Bingo”, însă cei mai mulți au depășit cu mult această cerin-
ță: 14, 15 sau chiar 16 titluri au fost bifate cu entuziasm. Prin com-
pletarea grilei de lectură, cititorii au demonstrat perseverență, dis-
ciplină și o reală pasiune pentru cărți, transformând lectura într-o 
aventură captivantă și descoperind noi autori, genuri și povești.

Finala concursului a avut loc miercuri, 10 decembrie 2025, în 
incinta Bibliotecii Municipale „B.P. Hasdeu”. Atmosfera a fost una 
de adevărată sărbătoare, încărcată de entuziasm și emoție. Fiecare 
finalist a fost felicitat pentru dedicarea și perseverența demon-
strate timp de opt luni, iar premiile oferite au reprezentat nu doar 
obiecte, ci simboluri ale recunoașterii efortului și ale bucuriei de a 
descoperi noi universuri literare.

Succesul evenimentului nu ar fi fost posibil fără generozitatea 
sponsorilor. Compania „Sandra” a răsfățat finaliștii cu îngheța-
tă delicioasă, aducând un plus de veselie și dulce sărbătoresc, iar 
„Dulcinella” a oferit dulciuri tuturor participanților. Le mulțumim 
sincer celor două companii pentru implicare și pentru încrederea 
acordată misiunii bibliotecii de a promova lectura.
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Pe tot parcursul concursului, participanții au dat dovadă nu 
doar de pasiune pentru cărți, ci și de un autentic spirit de comuni-
tate. Au împărtășit impresii, au recomandat titluri interesante, au 
discutat despre personaje și teme dragi. Astfel, concursul de lectu-
ră „Bingo pentru carte” s-a transformat într-o veritabilă comunita-
te de cititori, în care fiecare carte citită a devenit o oportunitate de 
a descoperi, de a învăța și de a împărtăși bucuria lecturii.

Ediția concursului din anul 2025 a confirmat că lectura poate 
fi stimulată cu succes prin provocări interactive și că succesul unui 
astfel de proiect depinde de implicarea participanților, de sprijinul 
constant al bibliotecii și de generozitatea partenerilor. Biblioteca 
Municipală „B.P. Hasdeu” adresează mulțumiri tuturor celor care 
au făcut posibilă această experiență minunată: participanților, pă-
rinților, bibliotecarilor și sponsorilor „Sandra” și „Dulcinella”.

Concursul „Bingo pentru carte” a demonstrat că lectura me-
rită sărbătorită, recompensată și împărtășită. Fiecare carte citită a 
reprezentat un pas înainte în dezvoltarea personală a participanți-
lor, iar această ediție a ridicat un nou standard pentru provocările 
viitoare. Vă invităm pe toți să continuați să explorați lumea fasci-
nantă a cărților și să fiți alături de noi la edițiile următoare – pen-
tru că lectura rămâne una dintre cele mai frumoase și captivante 
aventuri!

Impresii de la participanți
Participarea la Concursul „Bingo pentru o carte” a fost o expe-

riență foarte interesantă. Am participat deja al doilea an și e la fel 
de intrigant, deoarece aflăm și citim lucruri noi, cu teme foarte in-
teresante. Am reușit să citesc cele 10 cărți din cele 16 casete. Mi-am 
ocupat timpul liber la rafturile bibliotecii, căutând o carte care se 
poate integra în casetă.

Gabriela VACAUȚAN, voluntara, 12 ani
Mi-a plăcut foarte mult să particip la acest concurs. Am avut 

ocazia să citesc genuri de cărți care nu le-am mai răsfoit vreodată și, 
respectiv, am descoperit noi pasiuni și intrigi. Sentimentul de sur-
prindere a prevalat de-a lungul fiecărei lecturi. Mi-a plăcut să ies din 
zona mea de confort, să experimentez și să citesc mai mult. Așadar, 
„Bingo pentru carte” m-a provocat să explorez, să caut și să înțeleg 
mai bine lumea imaginației.

Laura CARPOV, 16 ani
Participând la acest concurs, mi s-a deschis o nouă cale, și anu-

me acea de a descoperi noi cărți și genuri interesante. „Bingo pentru 
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carte” a fost o provocare splendidă, la care voi participa în continua-
re. Mereu voi fi bucuros să descopăr și să citesc noi cărți, mai ales în 
cadrul acestei provocări miraculoase.

Mircea ZAPOROJAN, 12 ani
Felicitări și mulțumim pentru dragostea cu care cultivați frumo-

sul în noua generație.
Doina SMUNDEAC

Un eveniment frumos care stimulează dragostea pentru carte.

Alina REVENEALA-BOBEICÎ
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REZULTATELE CONCURSURILOR 
NAȚIONALE „CELE MAI REUȘITE 

LUCRĂRI ALE ANULUI ÎN DOMENIUL 
BIBLIOTECONOMIEI  

ȘI ȘTIINȚELOR INFORMĂRII”
ȘI „BIBLIOTECARUL ANULUI”  

(EDIȚIILE 2023 ȘI 2024)

Asociația Bibliotecarilor din Republica Moldova (ABRM) 
organizează anual două concursuri naționale: „Cele mai reușite 
lucrări ale anului în domeniul biblioteconomiei și științelor in-
formării” și „Bibliotecarul anului”. Scopul acestor concursuri este 
de a recunoaște și premia excelența profesională în domeniul bi-
blioteconomiei – atât prin lucrări de specialitate remarcabile, cât 
și prin performanțele deosebite ale bibliotecarilor. Edițiile cores-
punzătoare anilor 2023 și 2024 au fost organizate în anul 2025 (cu 
depunerea dosarelor în perioada aprilie-mai 2025), iar rezultatele 
au fost făcute publice în cadrul ședinței anuale a ABRM din de-
cembrie 2025.

Concursurile se desfășoară în baza unor regulamente, care sta-
bilesc condițiile de participare, categoriile de concurs și criteriile 
de evaluare. Evaluarea lucrărilor înscrise se realizează în funcție 
de contribuția adusă dezvoltării domeniului, originalitate, valoa-
re metodologică și gradul de aplicabilitate profesională al lucră-
rilor. Similar, pentru concursul „Bibliotecarul anului” sunt luate 


